

ПИНСК

Улучшить диагностику

В филиале «Станция переливания крови» УЗ «Пинская центральная поликлиника» начали проводить первые исследования методом полимеразной цепной реакции (ПЦР).

ПЦР-диагностика – высокоточный метод диагностики многочисленных инфекций, который основывается на исследовании генетического материала человека. Он позволяет определить наличие возбудителя даже при минимальном его содержании в биологическом материале. На данный момент ПЦР-диагностика проводится для определения возбудителя ВИЧ-инфекции. В дальнейшем метод будет применяться и в диагностике коронавирусной инфекции.

Наталья МИЛЕВСКАЯ